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CARACTERÍSTICAS DE LOS PERROS QUE NECESITAN CASA DE ACOGIDA
CACHORROS "DE BIBERÓN": Son cachorros menores de un mes. Necesitan tomar biberón cada dos o tres horas. Para poder acoger un cachorro tan pequeño necesitas tener mayor disponibilidad horaria.

CACHORROS: Ten en cuenta que suelen ser animales bastante activos, que están aprendiendo y necesitarán que les enseñes ciertas cosas y jugar con ellos.

ADULTOS Y ANCIANOS: Suelen ser acogidas más largas, los perros adultos suelen tardar más en encontrar adoptantes.

ENFERMOS O CONVALECIENTES: Pueden ser cachorros, adultos o ancianos. Necesitarán recibir medicación o curas y deberás tener tiempo para poder llevarles al veterinario. La Asociación correrá con los gastos de veterinarios.

ADULTOS CON PROBLEMAS DE SOCIALIZACIÓN: Son perros que como consecuencia de haber sufrido algún tipo de maltrato se aíslan en sí mismo y tienen problemas de socialización con las personas y otros animales. Suelen presentar miedos y problemas de conducta. Su acogida es muy importante porque si no pueden convertirse en perros insociables.

IMPRIME Y RELLENA ESTE FORMULARIO DE CASA DE ACOGIDA DE PERROS Y LO ENTREGAS EN NUESTRA CLINICA VETERINARIA EN CALLE PEREZ GALDOS, 39 DE ALBACETE O COPIALO Y LO ENVIAS POR E-MAIL A : casasdeacogida@ibichos.com
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